



Бывший сотрудник уголовно-исполнительной инспекции осужден за совершение ряда коррупционных преступлений



Собранные следственными органами СК России по Орловской области доказательства послужили основанием для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего инспектора филиала по Железнодорожному району г. Орла федерального казённого учреждения Уголовно-исполнительная инспекция Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области, который признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 1 ст. 286, ч. 1 ст. 286, ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 290, ч. 1 ст. 285, ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 285, ч. 1 ст. 291.2, ч. 1 ст. 285, ч. 3 ст. 290 УК РФ (превышение и злоупотребление должностными полномочиями, получение взятки, мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что бывший инспектор осенью 2018 года уговорил двоих осужденных, которым судом было назначено наказание в виде обязательных работ, вместо исполнения наказания убирать строительный мусор в помещениях филиала инспекции, за что пообещал им включить затраченное на это время в счёт отбытого срока наказания. По просьбе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

инспектора осужденные лица в течении нескольких месяцев осуществляли уборку помещений.

Также, в ноябре и декабре 2019 года инспектор получил от пятерых осужденных взятки на общую сумму 70 000 рублей за их освобождение от исполнения наказания в виде обязательных работ, при этом, сообщив на предприятие по месту отбывания наказания не соответствующие действительности сведения об отработанном рабочем времени.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде лишения свободы на 6 лет 6 месяцев, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1739136>